
 

Grad Prijedor i Crkva Svete Trojice obilježili krsnu slavu
Duhove

12.06.2022 - 14:30

Služenjem svete liturgije u Crkvi Svete Trojice, obilježeni su Duhovi,
slava grada Prijedora i ovog sabornog hrama. U crkvi je osveštan slavski
kolač i žito, a obavljena je i litija.

  

Gradonačelnik Prijedora Slobodan Javor je tim povodom izjavio da je ponosan što se ispred ovog
pravoslavnog hrama okupio ovako veliki broj Prijedorčana , da kao jedna velika porodica zajedno obilježe
slavu crkve i grada.
 " Ovo je i mjesto gdje ovako sabrani i okupljeni treba i da razgovaramo o problemima koji muče naše
građane , da se osvrnemo da prethodni period i vidimo šta je urađeno sa pogledom ka budućnosti ka nekim
novim projektima koji su veoma značajni za naš grad", rekao je Javor novinarima.
 On je dodao da je obilježavanje krsne slave nešto što je odlika velikih kuća i domaćina, onih koji poštuju
tradiciju i običaje svojih predaka.



 "Tako je i ovo slava jedne velike porodice, a to je grad Prijedor sa svojim građanima. Želimo da
poštujemo istoriju, da slavimo slavu i da to prenesemo na mlađe generacije. Želimo da budemo jedinstveni
i složni, jer samo tako možemo ići naprijed", poručio je Javor.
 Ovo je veliki dan za sve pravoslavne vjernike u Prijedoru, i proslavljen je kako dolikuje, molitvom u
punoj crkvi, istakao je protonamjesnik Dragan Hrvaćanin.
 " Upravo to molitveno sabranje je nešto što nas okuplja, čini da budemo u zajednici sa Bogom, i na taj
način ostvarujemo cilj našeg života", rekao je Hrvaćanin.
 Povodom slave grada položeni su i vijenci na spomenik poginulim borcima Odbrambeno-otadžbinskog
rata.
 Ovim današnjim okupljanjem završene su trodnevne duhovske svečanosti u Prijedoru koje su obilježili
koncerti duhovne i etno muzike , promocija knjige " Sakralna arhitektura Banjalučke eparhije" autora
Slavoljuba Lukića, Bojana Vujinovića i Marka Jankovića te uručivanjem prigodnih nagrada autorima
likovnih i literarnih radova polaznika Centra "Sunce" i Udruženja " Neven".
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